Протокол

Заседания рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «О бюджете Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
              25 ноября 2016 года                                                                                  11:00 час.

Место проведения: здание администрации Большеигнатовского муниципального района (село Большое Игнатово, ул. Советская, дом № 40).

       Всего членов рабочей группы – 5 человек, присутствуют – 5 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О подведении итогов публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «О бюджете Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», проведенных в Большеигнатовском муниципальном районе в 2016 г., итоговом документе публичных слушаний.

2. Председательствующий – Кудашкина О.Б. подвела итоги проведенных публичных слушаний, предложила составить и утвердить итоговый документ.

  В ходе заседания был составлен итоговый документ публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «О бюджете Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» следующего содержания:

Итоговый документ публичных слушаний по проекту решения

 Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «О бюджете Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» 

    Публичные слушания назначены Постановлением Председателя Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района от 03 ноября 2016 г. 
Тема публичных слушаний: «О бюджете Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» 

Дата проведения: 25.11.2016г. 11: 00. Место проведения: зал заседаний администрации Большеигнатовского муниципального района.

Рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний по

проекту решения Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района «О бюджете Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

Кудашкина Ольга Борисовна – и.о. первого заместителя главы Большеигнатовского муниципального района по финансово-экономическим вопросам – начальник управления экономического анализа и прогнозирования администрации Большеигнатовского муниципального района, председатель рабочей группы;

Кутурова Елена Александровна -  начальник финансового управления администрации Большеигнатовского муниципального района, заместитель председателя рабочей группы;
Долгов Евгений Юрьевич – председатель постоянной комиссии Совета депутатов Большеигнатовского муниципального района по финансово – экономическим вопросам;

Киреева Тамара Михайловна – начальник юридического отдела администрации Большеигнатовского муниципального района;
Малюкова Ольга Александровна - заместитель начальника финансового управления администрации Большеигнатовского муниципального района;
Кечемайкина Светлана Валентиновна - главный специалист финансового управления администрации Большеигнатовского муниципального района.
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	Предложения и рекомендации членов рабочей группы (рабочего органа)
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	Рабочей группой по организации и проведению публичных слушаний
	


Председатель рабочей группы                                                      О.Б. Кудашкина

 Секретарь                                                                                          Т.М.Киреева
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